

我省计划投入近 30 亿元助学

重点用于 2018-2019 学年发放助学贷款和助学金、奖学金

新华社郑州9月5日电 (记者 王林国 牛少杰)记者从河南省财政厅获悉,2018-2019 学年,河南计划投入近 30 亿元资金保障高校新生入学顺利、解决贫困学生生活之忧,并对优秀学生进行奖励。

据了解,河南今年预计将面向 54.8 万家庭经济困难学生发放助学贷款,各级财

政负担风险补偿金和贴息 8.9 亿元。2018-2019 学年,河南将投入财政资金 15.97 亿元,对 48.2 万高校家庭经济困难学生进行资助,其中本专科学生 43.8 万人,占省内高校本专科在校生的 1/5;研究生国家助学金实现对研究生的全覆盖,2018 年秋季学期将有博士研究生 2334 人、硕士研究生 42306

人从中受益。

另外,今年秋季学年,河南将投入财政资金 4.88 亿元对 8.2 万名成绩优异的学生进行奖励。本专科阶段设立国家奖学金、励志奖学金 31806 万元,用于奖励 6.2 万名特别优秀的学生和品学兼优的家庭经济困难学生。研究生阶段设立国家奖学金和研究生学业奖学金 17021 万元。



宁夏:装扮一新迎庆典

为迎接宁夏回族自治区成立 60 周年,宁夏银川市陆续在城市主干道、贺兰山体育场、城市公园等地布置各色花卉及灯笼等装饰,处处鲜花盛开,洋溢着喜庆的氛围。

新华社记者 郭绪雷 摄

许志礼照顾瘫痪妻子 26 年

书写着最美的乡村爱情

许志礼,长沙市岳麓区含浦街道千子村村民。1992 年 3 月,许志礼在邻居家第一次见到了湖北女孩黄翠云。

两个人很快坠入爱河。1992 年 4 月 26 日,满怀着对美好生活的憧憬,情投意合的两人登上了去往黄翠云老家的大巴车,准备领取结婚证。没想到祸从天降。当日凌晨,两人乘坐的巴士在慈利境内坠入了 77 米的山崖。

死里逃生的两人到了医院检查后发现,黄翠云的脊柱严重受损,胸部以下的身体都失去了知觉,最终确诊为双下肢瘫痪。“听到这个消息,我想他肯定不会要我了,我自己也害怕拖累他,当时真想死了一

百了。”黄翠云回忆着当时的情形。但是许志礼从未想过放弃她。他头上缠着绷带,只要能下床,一定会到黄翠云床前照顾她。“她当时情绪大起大落,一下子哭个不停,一下子又暴怒,谁都劝不住她。”面对着未婚妻的情绪失控,许志礼也只是默默忍受。他知道黄翠云是害怕自己抛弃她,就一边安慰黄翠云,一边悉心陪伴在侧,无论黄翠云如何打骂哭泣,他都微笑着接受,像哄小孩一样哄着她、安慰她,继续贴心地照顾她。

许志礼不顾家人的反对,直接把黄翠云背回了家,“虽然没有结婚证书,但是在我心里,她就是我的妻子,丈

夫哪有抛弃妻子的道理!”后来,家人被许志礼的坚持所感动,最终同意了二人的婚事。两人一直都没有正式领取结婚证,就这样相依相伴度过了二十余载幸福的年月。“没必要扯结婚证,我们就是会相伴一辈子。”

许志礼笑着说:“当年与她一见钟情,是她让我相信爱情,这些年来彼此陪伴,这份爱让我们越走越近,我们习惯了彼此陪伴的日子,会继续陪伴到老。”(据中国文明网)



博览天下

英一岁宝宝窒息 狗狗相救

英国肯特郡达特福德一名一岁宝宝睡觉时呕吐窒息,多亏家中狗狗发现,叫来孩子妈妈。

英国《每日邮报》9月2日报道,一岁女婴克洛·肖维尔晚上 11 点独自睡觉时呕吐,被呕吐物噎住。4 岁的宠物狗“路易”发现后狂吠不止,躁动不安。

“路易”是肖维尔曾祖母养的狗,那天随曾祖母来肖维尔家做客。肖维尔的妈妈香农·威克斯开始听见狗叫,以为它看见了陌生人。

但是见它叫个不停又来回往肖维尔的屋子里跑,威克斯立刻意识到女儿可能发生了什么情况,立即去女儿屋里查看,发现孩子面朝下,嘴唇青紫,脸色苍白。“没有呼吸”,她尖叫一声,随即把孩子抱起来轻拍后背,让孩子恢复呼吸。“路易”守在门口发出呜呜的叫声。

威克斯和丈夫带孩子去医院,听医生说,孩子得了支气管炎和病毒性胃病。目前孩子已康复。

(据新华网)

希腊鹅卵石别捡 小心罚款

到海边旅游,一些人习惯捡几块海滩上的鹅卵石带回家。在希腊斯基亚索斯岛,这么做可能会招致高额罚款。

斯基亚索斯岛位于爱琴海西北部,拉拉里亚海滩是这座岛屿一处热门旅游点,游客只能乘船抵达。海滩上的白色圆形鹅卵石是当地一大特产。以往,不少游客会捡几块鹅卵石,作为免费纪念品带回家。英国《每日邮报》报道,当地政府

官员认为,过去 10 年间,太多人捡走鹅卵石,致使海滩景观发生巨大变化,因而制定新规,对未经许可擅自捡走鹅卵石者,处以 360 英镑至 900 英镑(约合 3187 元至 7967 元人民币)罚款。相关告示出现在拉拉里亚海滩,上面写道:“可以拍照,不要捡走鹅卵石。”

另外,宣传海报发放给当地游船经营者和渔民,以便广而告之。

(据新华网)

新西兰为保护鸟类 拟禁养猫

新西兰南部小镇欧毛伊拟禁止饲养宠物猫,以保护野生鸟类。

按照提案,欧毛伊地区所有宠物猫必须登记注册、植入追踪微芯片并接受绝育手术;猫咪死后,主人不能另养一只。当地生物安全行动部负责人米德告诉新西兰“新闻中心”网站:“那意味着不会有新猫出现。”

米德说,这些措施将保护当地野生鸟类。她说,一些猫进入灌木丛,捕食本地鸟类、昆虫、爬行动物等各

种东西,造成相当大危害。

这一提案惹怒一些居民,不少人表示将积极表达反对意愿。

提案的征求意见期 10 月 23 日截止。

欧毛伊并非新西兰第一个打算用这个办法保护生态的地区。在此之前,卡皮蒂岛一座公园规定禁止猫咪进入;奥克兰地区考虑,未植入微芯片的猫咪如果进入“生态重要地点”将遭捕杀。

(据新华网)